

公民館情報誌12・1月号掲載

「中学生によるクリスマスコンサート

～中学生とクリスマスを盛り上げましょう～の定員表記の訂正について」

正：25人

誤：各25人

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

お申し込みの際は、ご留意いただけますようお願い申し上げます。